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Compte rendu de réunion du comité directeur 

 

Visio-conférence 
5 mai 2026 

  

 

Début de la réunion : 21h 

 

 

 

 

 

1. Validation compte rendu AG 2025 du 12/04/26 à Méjannes-Le-Clap 

 

Quelques remarques de Michel Souverville ont été intégrées au compte rendu. 

 
Le compte rendu est validé. 

 
 

2. Licences scolaires / Aide Expé Pérou 2026 

 Le CSRO abandonne la part CSR de 5 €. Depuis la dernière réunion CD, une aide du CSRO en ce sens a 
déjà été versée pour le Spéléo Club de Montpellier, convention CDS 34 - Lycée Pierre Rouge. 

 Suite aux remarques faites à la réunion du CD du 12 avril, la demande de subvention du Groupe Spéléo 
Bagnols Marcoule (30) pour l’expédition « Amazonas 2026 » au Pérou a été actualisée. Leur budget pré-
visionnel a été mis à jour, ils ont modifié le montant de leur demande à 900 € selon les critères du CSRO. 
L’aide de 900 € est donc attribuée. 

3. Rassemblement EDCSC 

 
Delphine a fait la déclaration complémentaire avec les informations dont elle disposait et avec un nombre de 
jeunes max possible : 

 Nombre de mineurs 6/13 ans : 17 

 Nombre de mineurs 14/17 ans : 21  

 Nombre d’adultes participants : 2 

Comité de 
Spéléologie Régional 

Occitanie 

Présents : Jean-Luc Lacrampe, Suzanne Jiquel, Lucienne Weber, Christel Bonnet, Delphine Jaconelli, Michel 
Souverville, Cissou Francoual-Valette, Dominique Poulain, Lalou Ruelloux, Benjamin Weber, Denise Soulier, 
Christian Amiel, Laure Foltzer, Romain Biscons 

Excusés : François Masson, Vincent Biot, Emilie Reboul 
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 Nombre de cadres : 17 (il manque 2 noms et infos cadres pour le Tarn et les 2 enregistrés sont à 
confirmer). Une fois validé par le bureau des ACM, on pourra peut-être modifier si besoin. 

  

On est donc à un total de 59 participants maximum (participants et cadres). 

Pour les paiements, seul le CDS 30 a effectué un paiement pour les participants certains. 

Lalou fait remarquer qu’il ne lui est pas possible de vérifier la déclaration d’honorabilité des encadrants. Jean-Luc 
ayant accès à ces informations, il propose qu’on lui transmette la liste pour qu’il vérifie. 

Pour les encadrants non diplômés, le CRSO ne prendra pas en charge la participation financière.  

 

4. AIF 

 
Concernant les stages CPT : il est décidé qu’un stagiaire fédéré pourra bénéficier d’une aide de 20 % maxi basée 
sur le tarif journalier fédéral ; la décision sera prise en fin d’année, en fonction des budgets restants, après les 
aides accordées aux stages fédéraux (les stages fédéraux restant prioritaires). 

Concernant les stages SFP2 et prépa-initiateurs, une personne effectuant plusieurs stages pourra bénéficier à 
minima d’une aide individuelle à la formation, voire deux en fonction du budget disponible. Les 1ères demandes 
restant prioritaires. 

Le document d’AIF sera modifié. 

 

5. Agenda CSRO 

 

 AG de la FNE : 30 mai 2026 à Toulouse (31), le CSRO s’excusera. 

 AG du CEN : 13 juin 2026 à Latrape (31), possibilité de visioconférence, Jean-Luc Lacrampe se connectera. 

 Atelier de concertation – Etablissement Public Territorial du Bassin du Lot : Atelier de concertation pour 
travailler à un plan d’adaptation au changement climatique, centré sur les liens entre les milieux 
aquatiques et l’état de la ressource en eau dans le bassin du Dourdou et Lot amont (dans le cadre de 
l'étude Lot 2050). Gabriel Lemaitre, service civique du CDS 48, assistera à la réunion. 

 CDESI du Gard : Pierre Landry et Adeline Ferrandez seront présents 

 

6. Renouvellement adhésions FEN et CEN 2026 

 

Renouvellement des adhésions validé. 

 

7. Points divers 

 
 Romain Biscons porte à notre connaissance que le club de Sorèze (SRSASR) a reçu un courrier du 

SDJES 81 (Guillaume Delville) leur demandant les documents de suivi des EPI, le calendrier des sorties, 



 

 
Comité de Spéléologie Régional d’Occitanie 

7 rue André Citroën - 31130 BALMA - 06 26 51 96 45  - csro@ffspeleo.fr 
 

Association loi 1901, agréée jeunesse et sport, éducation populaire et protection de 
l’environnement 

 
www.ffspeleo.fr 

 

etc… Il est conseillé à Romain que Frédéric Verp contacte Damien Chigot, DTN FFS : damien.chi-
got@ffs.fr 

 
 Le CDS 48 via Lalou souhaite mettre en place un site internet via le site du CSRO. 

 
 Rassemblement Caussenard : 12 et 13 septembre à Meyrueis (48) 

 
 Informations Canyon : une consultation publique et une enquête publique – contribution du CSRO 

 
o Limitation de la pratique du canyonisme hivernal dans le parc national des Pyrénées (Gavarnie). 

Jean-Luc et Delphine travaillent sur une contribution commune CSRO-CDSC 65 à déposer avant le 
12 mai sur la base d’un courrier transmis par le CDSC 65.  Elle sera diffusée au CD pour validation. 
 
o Projet de centrale électrique en amont du canyon de la Neste de Saux : information reçue du 

CDSC 65 juste avant la réunion CD de ce jour. Il faut prendre connaissance du dossier et voir si 
participation du CSRO d’ici le 22 mai, date de clôture de l’enquête publique. 

 

8. Prochaines réunions 

 
Mardi 2 juin en présentiel et en visio à 20h30 à Balma 
 
Mardi 7 juillet en visio à 21h 

 

Fin de la réunion à 22h33. 


